
Dragonn ball

Dragon ball z i gt

Poziom trudności: Średni

1. W światowym turnieju sztuk walki gdy byly maszyny punktowe ile wyniosło uderzenie c18

za pierwszym razem?

A - 714

B - 900

C - 817

D - 774

2. Z kim Goku pierwszy raz użył ataku &quot;Pięść Smoka&quot;.

A - z Freezerem

B - z Super C17

C - z Piccolo

D - z San Shenronem

3. Kto nauczył Goku techniki &quot;Błyskawicznej transmisji&quot;?

A - Na obcej planecie

B - Kaito

C - Vegeta

D - Piccolo

4. Dlaczego Vegeta zabił Nappe?

A - Bo go nie lubil

B - Bo nie był mu już potrzebny

C - Niechcacy

D - Zdenerwowal go

5. Dlaczego Goku w sadze Buu nie zabił go odrazu?

A - Nie mogł

B - Chiał podać pałeczke nastepnemu pokoleniu

C - Nie chciało mu się

D - Nie miał czasu
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Dragonn ball

Dragon ball z i gt

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. D

2. C

3. A

4. B

5. B
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